

KIVONAT

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés
2015. november 27-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK 61/2015. (XI.27.) önkormányzati határozata

**a „Középkori templomok útja” program működtetésére, népszerűsítésére
és fejlesztésére vonatkozó együttműködési megállapodás megkötéséről**

A Megyei Közgyűlés

1. egyetért a Tiszántúli Református Egyházkerület, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. közötti együttműködési megállapodás megkötésével a határozat melléklete szerinti tartalommal;
2. felhatalmazza a közgyűlés elnökét az együttműködési megállapodás aláírására.


Határidő: azonnal

Felelős: a közgyűlés elnöke


A határozatot kapják:

1. Tiszántúli Református Egyházkerület, 4026. Debrecen, Kálvin tér 17.
2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft., 4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7.
3. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2015. november 27.


SESZTÁK OSZKÁR
a közgyűlés elnöke




DR. PAPP CSABA
megyei jegyző

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS A KÖZÉPKORI TEMPLOMOK ÚTJA MŰKÖDTETÉSÉRE, NÉPSZERŰSÍTÉSÉRE ÉS FEJLESZTÉSÉRE

1. Előzmények

A Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007–2013 támogatásával, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és a Szatmár Megyei Tanács partnerségében valósult meg 2009–2011 folyamán a *Középkori templomok útja Szabolcs-Szatmár-Bereg és Szatmár megyékben* című turizmusfejlesztési program. A fejlesztés célja az volt, hogy a kiemelkedő örökségturisztikai és művészettörténeti értéket jelentő középkori templomokat összekötve és ezzel egy közös tematikus úttá fejlesztve, közösen népszerűsítve és információkat biztosítva jöjjön létre egy közös turisztikai útvonal a magyar-román határtérségben. A kiterjesztéshez kapcsolódó munkákat a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. kezdeményezte a Kárpátaljai Megyei Tanáccsal közösen. A szervezet 2010-ben pályázatot nyújtott be a *Hungary-Slovakia-Romania-Ukraine ENPI CBC Programme keretében Tourist route to the common religious and cultural heritages* címmel. A fent leírt program folytatásaként újabb 32 templom kerül bekapcsolásra, 17 Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, 15 pedig Kárpátalja megye területéről. 2012-ben indulhatott el a következő és egyben az eddigi legnagyobb volumenű fejlesztés a Középkori templomok útján. A Magyarország-Románia határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 támogatásával, a Középkori templomok útjának turisztikai attrakciófejlesztése című projekt keretében több szatmári és partiumi templom műemléki helyreállítása és látogatóbarát fejlesztése valósult meg. Mintegy 18 templomot érintett a nagyszabású fejlesztés, ebből 11 Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei és 7 partiumi templomot, amely a Tiszántúli Református Egyházkerület, a Királyhágómelléki Egyházkerület és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség partnerségében valósult.

2. Együttműködés tárgya:

Együttműködés feltételeinek kialakítása a Középkori templomok útja működtetése, népszerűsítése és fejlesztése, valamint az eddig elért közös eredmények fenntartásának biztosítása érdekében.

3. Együttműködő partnerek:

Tiszántúli Református Egyházkerület

Cím: 4026. Debrecen, Kálvin tér 17.

Képviseli: Dr. Fekete Károly, püspök

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat

Cím: 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

Képviseli: Seszták Oszkár, elnök

Cím: 4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7.

Képviseli: Dr. Kondra Laura, ügyvezető

4. Együttműködés célja

A felek kijelentik, hogy a Középkori templomok útja, mint turisztikai tematikus útvonal a három együttműködő partner közös turisztikai terméke, ezért jelen megállapodás keretében kötelezettséget vállalnak a tematikus út hosszú távú fenntartására és folyamatos fejlesztésére. Ennek értelmében az együttműködő partnerek jelen együttműködési megállapodásban rögzítik, hogy közösen látják el a Középkori templomok útja elnevezésű tematikus útvonal működtetését, népszerűsítését és fejlesztését. Az együttműködési megállapodás az alábbi együttműködési területekre terjed ki.

a.) Együttműködés a Középkori templomok útja tematikus útvonal működtetésében:

A Középkori templomok útja, mint tematikus útvonal működtetése folyamatos feladatokat igényel, melynek részeként az alábbi feladatok ellátása merül fel:

- *Információáramlás biztosítása az együttműködő partnerek között:* Az együttműködő partnerek kijelentik, hogy folyamatosan biztosítják az információáramlást egymás között, melynek érdekében kapcsolattartókat jelölnek ki.

A Tiszántúli Református Egyházkerület részéről a kapcsolattartással Géczy Csaba, a Tiszántúli Református Egyházkerület műemléki tanácsosa, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat részéről Kissné Puskás Katalin, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatal Koordinációs Osztályának osztályvezetője, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. részéről Deák Attila kerül kijelölésre. A partnerszervezetek képviselői vagy annak meghatalmazottjai és a kapcsolattartó személyek folyamatosan igény és szükség esetén biztosítják a konzultáció lehetőségét.

Az információáramlást leginkább a következő területeken szükséges megteremteni: Fejlesztési elképzelések, fejlesztési elképzelések megvalósítását szolgáló források ismertetése, a Középkori templomok útja program eddig elért eredményeit befolyásoló tényezők (elsősorban műszaki problémák), marketing és promóciós tevékenység.

- *Folyamatos kapcsolattartás a Középkori templomok útja által érintett helyszínekkel:* Az együttműködő partnerek kijelentik, hogy biztosítják a folyamatos kapcsolattartást a Középkori templomok útja tematikus útvonalba bevont egyházközszéggel és az útvonal által érintett más turisztikai vonzerőket üzemeltető szervezetekkel.
- *Honlap frissítése és karbantartása:* A www.templomut.hu és a www.temple-tour.eu címen elérhető honlap a Középkori templomok útja hivatalos weboldala, melynek folyamatos frissítéséről és karbantartásáról a honlap tulajdonosa, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. vállal felelősséget.
- *Kapcsolattartási pontok biztosítása:* Az együttműködő partnerek megállapodnak abban, hogy a szervezeten belül kijelölnek egy-egy kapcsolattartót, aki rendelkezésre áll a felmerülő megkeresések esetén és biztosítja a szükséges információkat az érdeklődők számára.
- *Hibaelhárítás, karbantartás:* Az együttműködő partnerek rögzítik, hogy a korábbi projektek keretében létrejött eredményeket, végtermékeknél észlelet műszaki és technikai

problémákat jelzik egymásnak és a fenntartási kötelezettséggel érintett partner gondoskodik a tulajdonában lévő eszköz, létesítmény hibájának elhárításáról.

b.) Együttműködés a Középkori templomok útja tematikus útvonal népszerűsítése érdekében:

A Középkori templomok útja működtetése során az egyik legfontosabb feladat a folyamatos marketing tevékenység biztosítása és fenntartása. Ennek érdekében az együttműködő partnerek az alábbi területeken működnek együtt:

- *Információk biztosítása a Középkori templomok útjáról a partnerszervezetek weblapján:* Az együttműködő partnerek rögzítik, hogy a szervezetük weblapján biztosítanak információkat a Középkori templomok útjáról, illetve közvetlen elérhetőséget biztosítanak a www.templomut.hu honlapra.
- *Hírek biztosítása a Középkori templomok útjáról:* A partnerszervezetek honlapján hírek elhelyezésre a Középkori templomok útjáról. A hírek generálása elsősorban a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft feladata. A partnerszervezetek a sajtóhíreket saját sajtókapcsolataikon keresztül is népszerűsítik.
- *A korábbi projektek végtermékeinek felhasználása:* Az együttműködő partnerek kijelentik, hogy a korábbi fejlesztési projektek eredményeit, végtermékeit kölcsönösen és szabadon felhasználhatják promóciós célok érdekében.
- *Közös promóciós események generálása:* A partnerszervezetek együttműködnek promóciós események szervezésében és forrásokat biztosítanak ezek megvalósításához. A partnerszervezetek kölcsönösen tájékoztatják egymást a tervezett és megvalósult promóciós lehetőségekről, eseményekről. A partnerszervezetek közösen összehangolják turisztikai célú promóciós tevékenységüket és lehetőség szerint közösen vesznek részt ezeken az eseményeken. A tervezett promóciós eseményeket saját csatornáikon is népszerűsítik a partnerek.
- *Együttműködés marketing eszközök készítésében:* A Középkori templomok útját népszerűsítő marketing eszközök előkészítése a Középkori templomok útja hivatalos arculati útmutatójában meghatározott irányelvek szerint történik. A marketing eszközök tervezési szakaszában egyeztetnek egymással a partnerszervezetek, szükség esetén a lektorálásban kölcsönösen részt vesznek.

c.) Együttműködés a Középkori templomok útja fejlesztési projektjeinek előkészítésében és megvalósításában:

A Középkori templomok útja tematikus útvonal folyamatos fejlesztése és bővítése az együttműködés harmadik kiemelt területe. Ezen a területen az együttműködő partnerek az alábbi együttműködési mechanizmusokat határozzák meg:

- *Pályázati lehetőségek figyelése:* A Középkori templomok útja fejlesztéséhez szükséges források feltérképezését a partnerszervezetek folyamatosan végzik, a pályázati lehetőségekről kölcsönösen tájékoztatják egymást.
- *Fejlesztések generálása:* Az együttműködő partnerek rögzítik, hogy a Középkori templomok útja további fejlesztési ütemeinek előkészítését közösen végzik, amely magában foglalja a projekt koncepciók kidolgozását, a pályázati konstrukciók előírásainak

megfelelő megvalósíthatósági tanulmányok elkészítését és a pályázati dokumentáció előkészítését, melynek koordinációját a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. látja el. A projekt előkészítések során a Tiszántúli Református Egyházkerület gondoskodik a Középkori templomok útja által érintett templomok műemléki helyreállításához szükséges kutatások elvégzéséről és a szükséges engedélyes tervdokumentációk elkészíttetéséről.

- Az együttműködő partnerek rögzítik, hogy a Középkori templomok útja további fejlesztési ütemeit lehetőség szerint konzorciumi formában valósítják meg.
- Nyertes projektek esetén a projekt menedzsment feladatok koordinálását a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség látja el. A projekt megvalósítás során rendszeresen tájékoztatják egymást a projektek előrehaladásáról.

5. Egyéb rendelkezések

Jelen megállapodást együttműködő partnerek határozatlan időtartamra kötik.

Jelen megállapodás módosítását bármely fél kezdeményezheti.

Jelen megállapodás bármely fél részéről 30 napos felmondási idővel megszüntethető.

Jelen megállapodás megszűnése esetében együttműködő partnerek kötelesek a kapcsolódó egyedi szerződéseiket/megállapodásaikat felülvizsgálni.

Együttműködő partnerek megállapodnak abban, hogy minden év november hónap 30. napjáig jelen megállapodásban foglaltakat felülvizsgálják és értékelik.

Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a vonatkozó hatályos magyar jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Jelen megállapodást együttműködő partnerek képviselői elolvasást és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Jelen megállapodás kilenc eredeti, egyenként 4 oldalból álló példányban készült, melyből 3 példány a Tiszántúli Református Egyházkerületet, 3 példány a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzatot, 3 példány pedig a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft.-t illeti meg.

Nyíregyháza, 2015. november 27.

Seszták Oszkár
elnök
Szabolcs-Szatmár-Bereg
Megyei Önkormányzat

Dr. Fekete Károly
püspök
Tiszántúli Református
Egyházkerület

Dr. Kondra Laura
ügyvezető
*Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Területfejlesztési és
Környezetgazdálkodási
Ügynökség Nonprofit Kft.*